I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Tpets cecist BOCBMOTO CKIMKAHHS)
PIINEHHA
22 rpyans 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 804 y rypTOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 3

Ha miacrasi 3asBu rp. [ponra €prenis MuxosaiioBuda, Kepyouduch CT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «IIpo micieBe caMoBpsisnyBaHHsS B YKpaiHi», 3aKOHaMHU
Vkpainu «IIpo mnpuBatuzaiiio JepaBHOro sKutioBoro ¢ouay» Ta «lIpo
3a0€3MeueHHs pealti3allii )KUTJIOBUX INPaB MEIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [1010KeHHIM
PO MOPSAZOK Tepenadl KBapTup (OyAMHKIB), KHJIMX MPUMIIIEHb Y TYPTOKUTKAX Y
BJIACHICTh TPOMAJISH, 3aTBEPKEHUM Haka3oM MiHiCTepcTBa 3 MHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHaJIbHOTO TocmojapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUHM IMPOIO3uliii MOCTIMHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHaJIbHOT
BIacHOCTI Ta mpuBatu3aiii (mporokoa Ne 2 Bix 10.12.2020), 'opinrHbOIIIaBHIBCHKA
Micbka pajna [lonraBchkoi obmacTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune -~ mpumimeHHs kiMHaTH Ne 804 y TypTOXHTKY,
po3ranioBaHoMy 3a ajpecoio: Byid. IloproBa, Oya. Ne 3, y mpuBaTHy BIIACHICTb
rp. ponra €srenis MukonaiioBuya.

2. 3aTBepUTH POIPAXYHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. TonoBi .~ oprany mnOpuBaTH3alii JIEpKaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
['opimHbOIIaBHIBCHKOI MichbKOi paau IlonraBcekoi o6macti IlaBnenky IBany
OnekciifioBuuy 3ade3neuntd 0pOpMIICHHS Y JECATHUACHHUN TEPMIH CBIAOLTBA IMPO
IPaBO BJIACHOCTI Ta IMOCBIJUYEHHSA Ha OJEP)KAHHS HAJEKHOTO MEIIKAHIIO >KUJIOTO
OPUMILIEHHS Y TYPTOXHUTKY KUTJIOBOTO Y€Ky Ha CyMY BIAMOBITHO IO PO3PAXYHKY.

MichbKuil roJioBa (miamucaHo) JI.I'. bukosB



JlomaTok
10 pimeHHs 3 cecii 8 CKIMKaHHS
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT paan

22.12.2020

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOIO:

Bynuis [ToproBa, 6ynuHok Ne 3, kimHara Ne 804
1. 3aranbHa moma kimHaTH 22,7 ¥B.M (I1)
2. KinbkicTsb 0ci0, aki 0epyTh yyacTh y nmpuBatusaiii’ 1 (M)
3. Po3Mip 3aranpHOi 1o, mo miaisrae 6e30miaTiii nepeadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (I1) 22,7 * 0,18 = 4-09 rp=
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa IiisIra€ BUIA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 22,7) * 0,18 = 1-49 rpu

[Tiamuc BiAMOBIAAIBHOT 32 PO3pPaXyHOK 0CO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika HpUBATU3Y€E KIMHATY

JIupexTop AenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta pecypciB  (migmucano)  O.B. OBumHHIKOBa

Bux. I'pinuenko T.M.



